

1020 Десятилетие Театра юного зрителя НА ЮБИЛЕЙНОМ ВЕЧЕРЕ

Посвящёра молодежи Иркутска — комсомольцы, студенчество, школьники и пионеры — собрались в Театр юного зрителя приветствовать его с 10-летним юбилеем.

Зрительный зал театра переполнен. Неумолчно звенят жизнерадостные голоса. Под бурные аплодисменты избирается почетный президиум из старой гвардии большевиков во главе с любимым Сталиным — лучших друзей и вдохновителей советского искусства.

В скатом и выразительном докладе художественный руководитель театра т. Молдавский рассказал молодежи о 10-летнем творческом пути театра, выросшем за это время из лучших самодеятельных сил иркутских предприятий и учреждений.

Зачитываются приветственные телеграммы. Московский, ленинградский, Киевский, Тбилисский, минский и другие театры юного зрителя приветствуют своего собрата по искусству.

На трибуну один за другим входят представители иркутских школ, пионерских, комсомольских, партийных, общественных организаций, работников искусств. Все они пре-

подносят коллективу юбиляров подарки — грамоты, альбомы, художественные изделия, знамена и желают актерам еще более плодотворной работы на почетном фронте коммунистического и художественного воспитания советской детворы.

Отличники учебы, приветствующие юбиляров от имени многочисленных иркутских школ, просят театр помочь советским школьникам в их учебе своими постановками лучших классических и современных пьес.

— Мы просим коллектив 'ТЮЗ'а показать нам на сцене бессмертные произведения нашего любимого писателя Максима Горького, ибо эти произведения учат познавать жизнь, ненавидеть прошлое и еще более любить настоящее. — заявили отличники 15-й школы имени Горького.

На этом же вечере 59 работников театрального коллектива были премированы певчими подарками.

В заключение юбиляры выступили на сцене с лучшими отрывками из пьес, которые идут в театре в этом году: «Ревизор», «Дубровский», «Маленький мук» и «Павел Корчагин».